

OBRAZAC IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Izvešće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o nacrtu Pravilnika o sustavu upravljanja nuklearnim postrojenjima
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Državni zavod za radiološku i nuklearnu sigurnost
Svrha dokumenta	Izvešće o provedenom savjetovanju
Datum dokumenta	09. 11. 2016
Verzija dokumenta	Prva
Vrsta dokumenta	Izvešće
Naziv nacrtu zakona, drugog propisa ili akta	Pravilnik o sustavu upravljanja nuklearnim postrojenjima
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama Vlade	-
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu	Državni zavod za radiološku i nuklearnu sigurnost
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	Nitko
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Da, na središnjem državnom portalu e-Savjetovanja. Nacrt Pravilnika o sustavu upravljanja nuklearnim postrojenjima objavljen je 23.09.2016. a savjetovanje je trajalo do 24.10.2016.
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Fond za financiranje razgradnje i zbrinjavanja radioaktivnog otpada i istrošenoga nuklearnog goriva Nuklearne elektrane Krško

<p>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI</p> <p>Primjedbe koje su prihvaćene</p> <p>Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje</p>	<p>Andrea Rapić 29.09.2016 16:22</p> <p>Druga rečenica 1. stavka članka 15. je nejasna. Bilo bi bolje: Mora biti jasno da sigurnost ima prioritet u svim aktivnostima/planovima postrojenja.</p> <p>Odgovor: Prihvaća se, biti će izmijenjeno.</p>
<p>Troškovi provedenog savjetovanja</p>	<p>Za provedbu savjetovanja nisu bila potrebna financijska sredstva.</p>